
СЛУЖБА БЕЗПЕКИ УКРАЇНИ
Головне управління Служби безпеки України в Донецькій та Луганській областях

З управління (з дислокацією у м. Сєвєродонецьк Луганської області)
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ПОВІДОМЛЕННЯ 
про підозру

м. Дніпро «/б?» січня 2023 року

Слідчий 2 відділення СВ 3 управління (з дислокацією у м. Сєвєродонецьк 
Луганської області) ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях старший лейтенант 
юстиції Назаренко Костянтин Дмитрович, розглянувши матеріали досудового 
розслідування кримінального провадження № 22022130000000105, внесеного до 
Єдиного реєстру досудових розслідувань 04.04.2022, відповідно до ст. ст. 42, 276, 277, 
278 КПК України,

ПОВІДОМИВ:

Осколкова Даніїла Дмитровича, 21.06.1997 р.н., 
уродженця м. Сєвєродонецьк Луганської області, 
який зареєстрований та мешкає за адресою 
Луганська область, м. Сєвєродонецьк, 
вул.. Гагаріна, буд. 101, кв. 36, паспорт 
громадянина України ЕН 958539, виданий 
Сєвєродонецьким MB УДМС України в 
Луганській області.

про підозру у поширенні матеріалів, у яких міститься виправдовування, 
визнання правомірною, заперечення збройної агресії Російської Федерації проти 
України, у тому числі шляхом представлення збройної агресії Російської Федерації 
проти України як внутрішнього громадянського конфлікту, виправдовування, 
визнання правомірною, заперечення тимчасової окупації частини території України, а 
також глорифікація осіб, які здійснювали збройну агресію Російської Федерації проти 
України, представників збройних формувань Російської Федерації, іррегулярних 
незаконних збройних формувань, створених, підпорядкованих, керованих та 
фінансованих Російською Федерацією, а також представників окупаційної 
адміністрації Російської Федерації, яку складають її державні органи і структури, 
функціонально відповідальні за управління тимчасово окупованими територіями 
України, та представників підконтрольних Російській Федерації самопроголошених 
органів, які узурпували виконання владних функцій на тимчасово окупованих 
територіях України тобто у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого 
ч. 2 ст. 436-2 КК України.
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Вказане кримінальне правопорушення Осколков Д.Д. вчинив за наступних 
обставин.

Досудовим розслідуванням встановлено, що згідно з Конституцією України, 
Україна є суверенною і незалежною державою. Суверенітет України поширюється на 
всю її територію, яка в межах існуючого кордону є цілісною і недоторканною. 
Перебування на території України підрозділів збройних сил інших держав з 
порушенням процедури, визначеної Конституцією та законами України, Гаазькими 
конвенціями 1907 року, IV Женевською конвенцією 1949 року, а також всупереч 
Меморандуму про гарантії безпеки у зв'язку з приєднанням України до Договору про 
нерозповсюдження ядерної зброї 1994 року, Договору про дружбу, співробітництво і 
партнерство між Україною і Російською Федерацією 1997 року та іншими 
міжнародно-правовими актами є окупацією частини території суверенної держави 
Україна та міжнародним протиправним діянням з усіма наслідками, передбаченими 
міжнародним правом.

У березні - квітні 2014 року в м. Луганськ та інших населених пунктах 
Луганської області розпочалася збройна агресія Російської Федерації шляхом 
неоголошених та прихованих вторгнень підрозділів збройних сил та інших силових 
відомств Російської Федерації, організації та підтримки терористичної діяльності та 
діяльності, направленої на окупацію Луганської області та порушення територіальної 
цілісності України.

В окремих містах та районах Луганської області всупереч законодавству 
Україниіі травня 2014 року проведено незаконний референдум з питання «Про 
підтримку акта про державну самостійність Луганської народної республіки», за 
результатами якого 12.05.2014 проголошено створення незаконного 
псевдодержавного утворення «Луганська народна республіка» (далі - «ЛНР»),

З метою забезпечення діяльності самопроголошеної «ЛНР» представниками 
Російської Федерації з числа своїх громадян та місцевого населення Луганської 
області сформовані підрозділи політичного (так звані «органи державної влади 
«ЛНР») та силового блоків (до складу яких увійшли представники так званих 
правоохоронних органів та незаконних збройних формувань), які мали стабільний 
склад лідерів, підтримували між собою тісні стосунки, забезпечували централізоване 
підпорядкування учасників політичного та силового блоку лідерам організації, а 
також розробили план злочинної діяльності та чіткий розподіл функцій учасників 
щодо його досягнення.

В результаті вищезазначених подій значна кількість території та населених 
пунктів Луганської області протягом квітня-вересня 2014 року опинилась під 
контролем регулярних з’єднань і підрозділів збройних сил та інших військових 
формувань Російської Федерації, підпорядкованих і скеровуваних ними російських 
радників та інструкторів, Російської Федерації на території Луганської області так 
званої «ЛНР», які Законом України «Про особливості державної політики із 
забезпечення державного суверенітету України на тимчасово окупованих територіях 
у Донецькій та Луганській областях» № 2268-VIII від 18.01.2018, Постановою 
Верховної Ради України «Про визнання окремих районів, міст, селищ і сіл Донецької 
та Луганської областей тимчасово окупованими територіями» № 254-VIII від 
17.03.2015 та Закону України «Про особливий порядок місцевого самоврядування в 
окремих районах Донецької та Луганської областей» № 1680-VII від 16.09.2014 
визнані тимчасово окупованими територіями, а органи державної та місцевої влади 
України та бюджетні установи, згідно з Постановою Кабінету Міністрів України № 
595 від 07.11.2014, припинили свою діяльність на вказаних територіях та переміщені 
на підконтрольну органам державної влади України територію.
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Всупереч вказаним нормам міжнародного права президент Російської 
Федерації (далі - РФ) Володимир Путін, а також інші невстановлені на цей час 
досудовим розслідуванням представники влади РФ, діючи всупереч вимогам п. п. 1,2 
Меморандуму про гарантії безпеки у зв’язку з приєднанням України до Договору про 
нерозповсюдження ядерної зброї від 05.12.1994, принципам Заключного акту Наради 
з безпеки та співробітництва в Європі від 01.08.1975 та вимогам ч. 4 ст. 2 Статуту 
ООН і Декларацій Генеральної Асамблеї Організації Об’єднаних Націй від 09.12.1981 
№ 36/103, від 16.12.1970 № 2734 (XXV) від 21.12.1965 № 2131 (XX), від 14.12.1974 
№3314 (XXIX), спланували, підготували і розв’язали агресивну війну та воєнний 
конфлікт проти України, а саме віддали наказ на вторгнення підрозділів ЗС РФ на 
територію України.

Так, 24.02.2022, на виконання вищевказаного наказу, військовослужбовці 
Збройних Сил Російської Федерації, шляхом збройної агресії, з погрозою 
застосування зброї та її фактичним застосуванням, незаконно вторглись на територію 
Україну через державні кордони України в Автономній республіці Крим, Донецькій, 
Луганській, Харківській, Херсонській, Миколаївській, Сумській, Чернігівській, інших 
областях та здійснили збройний напад на державні органи, органи місцевого 
самоврядування, підприємства, установи, організації, військові частини, інші об'єкти, 
які мають важливе народногосподарське чи оборонне значення, та здійснили 
окупацію частин вказаної території, чим вчинили дії з метою зміни меж території та 
державного кордону України на порушення порядку, встановленого Конституцією 
України, що продовжується по теперішній час та призводить до загибелі значної 
кількості людей та інших тяжких наслідків.

До здійснення збройної агресії РФ проти України керівництвом держави- 
агресора було залучено підрозділи силового блоку терористичної організації «ЛНР».

24 лютого 2022 року указом президента Володимира Зеленського № 64/2022, у 
зв'язку з військовою агресією Російської Федерації проти України, на підставі 
пропозиції Ради національної безпеки і оборони України, відповідно до пункту 20 
частини першої статті 106 Конституції України, Закону України «Про правовий 
режим воєнного стану» введено воєнний стан на всій території України.

Усвідомлюючи факт наявності збройної агресії Російської Федерації проти 
України, а також розуміючи суспільну небезпеку своїх дій для цивільного населення, 
військових формувань та правоохоронних органів України, будучи проросійсько- 
налаштованою особою громадянин України, Осколков Даніїл Дмитрович, за місцем 
своєї реєстрації та мешкання, за адресою: м. Сєвєродонецьк, вул.. Гагаріна, буд. 101, 
кв. 36, 02 травня 2022 року, використовуючи власний відкритий аккаунт в соціально- 
орієнтованій мережі «Вконтакте», за посиланням: https://vk.com/id228222136 з назвою 
«Осколков Даниил» здійснив поширення матеріалів, у яких міститься 
виправдовування, визнання правомірною, заперечення збройної агресії Російської 
Федерації проти України, у тому числі шляхом представлення збройної агресії 
Російської Федерації проти України як внутрішнього громадянського конфлікту, 
виправдовування, визнання правомірною, заперечення тимчасової окупації частини 
території України, а також глорифікація осіб, які здійснювали збройну агресію 
Російської Федерації проти України, представників збройних формувань Російської 
Федерації, створених, підпорядкованих, керованих та фінансованих Російською 
Федерацією, а також представників окупаційної адміністрації Російської Федерації, 
яку складають її державні органи і структури, функціонально відповідальні за 
управління тимчасово окупованими територіями України, та представників 
підконтрольних Російській Федерації самопроголошених органів, які узурпували 
виконання владних функцій на тимчасово окупованих територіях України.

https://vk.com/id228222136


4

Так, 02 травня 2022 року Осколков Д.Д., використовуючи власний відкритий 
для оточуючих акаунт в соціально-орієнтованій мережі «Вконтакте», за посиланням: 
https://vk.com/id228222136 з назвою «Осколков Даниил» здійснив поширення 
публікації, георгіївської стрічки у вигляді літери «Z», що використовуються 
окупаційними військами РФ для позначення військової техніки та військових, які 
проводять бойові дії на території України, що містить глорифікацію осіб, які 
здійснювали збройну агресію Російської Федерації проти України, представників 
збройних формувань Російської Федерації, іррегулярних незаконних збройних 
формувань, створених, підпорядкованих, керованих та фінансованих Російською 
Федерацією, а також представників окупаційної адміністрації Російської Федерації, 
яку складають її державні органи і структури, функціонально відповідальні за 
управління тимчасово окупованими територіями України, та представників 
підконтрольних Російській Федерації самопроголошених органів, які узурпували 
виконання владних функцій на тимчасово окупованих територіях України.

Таким чином, Осколков Д.Д. обґрунтовано підозрюється у поширенні 
матеріалів, у яких міститься виправдовування, визнання правомірною, 
заперечення збройної агресії Російської Федерації проти України, у тому числі 
шляхом представлення збройної агресії Російської Федерації проти України як 
внутрішнього громадянського конфлікту, виправдовування, визнання 
правомірною, заперечення тимчасової окупації частини території України, а 
також глорифікація осіб, які здійснювали збройну агресію Російської Федерації 
проти України, представників збройних формувань Російської Федерації, 
іррегулярних незаконних збройних формувань, створених, підпорядкованих, 
керованих та фінансованих Російською Федерацією, а також представників 
окупаційної адміністрації Російської Федерації, яку складають її державні 
органи і структури, функціонально відповідальні за управління тимчасово 
окупованими територіями України, та представників підконтрольних Російській 
Федерації самопроголошених органів, які узурпували виконання владних 
функцій на тимчасово окупованих територіях України тобто у вчиненні 
кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 436-2 КК України.

зсїяп і ин НАЗАРЕНКО

Віталій ПОКОТИЛО

Слідчий 2 відділення слідчо 
(з дислокацією у м. Сєвєроді і
ГУ СБУ в Донецькій та Луг 
старший лейтенант юстиції :

ПОГОДЖЕНО
Прокурор у кримінальному 
провадженні - прокурор від 
Луганської обласної прокур
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ПРАВА ПІДОЗРЮВАНОГО
Кримінальний процесуальний кодекс України

Стаття 42. Підозрюваний, обвинувачений
Підозрюваний, обвинувачений має право:
1) знати, у вчиненні якого кримінального правопорушення його підозрюють;
2) бути чітко і своєчасно повідомленим про свої права, а також отримати їх 

роз'яснення у разі необхідності;
3) на першу вимогу мати захисника і побачення з ним до першого та перед 

кожним наступним допитом з дотриманням умов, що забезпечують конфіденційність 
спілкування, на присутність захисника під час допиту та інших процесуальних дій, на 
відмову від послуг захисника в будь-який момент кримінального провадження, на 
отримання послуг захисника за рахунок держави у випадку відсутності коштів на 
оплату таких послуг;

4) не говорити нічого з приводу підозри проти нього або у будь-який момент 
відмовитися відповідати на запитання;

5) давати пояснення, показання з приводу підозри чи в будь-який момент 
відмовитися їх давати;

6) вимагати перевірки обґрунтованості затримання;
7) у разі затримання - на негайне повідомлення членів сім'ї, близьких родичів 

чи інших осіб про затримання і місце свого перебування;
8) збирати і подавати слідчому, прокурору, слідчому судді докази;
9) брати участь у проведенні процесуальних дій;
10) під час проведення процесуальних дій ставити запитання, подавати свої 

зауваження та заперечення щодо порядку проведення дій, які заносяться до 
протоколу;

11) застосовувати з додержанням вимог КПК України технічні засоби при 
проведенні процесуальних дій, в яких він бере участь. Слідчий, прокурор, слідчий 
суддя, суд мають право заборонити застосовування технічних засобів при проведенні 
окремої процесуальної дії чи на певній стадії кримінального провадження з метою 
нерозголошення відомостей, які містять таємницю, що охороняється законом, чи 
стосуються інтимного життя особи, про що виноситься вмотивована постанова 
(ухвала);

12) заявляти клопотання про проведення процесуальних дій, про забезпечення 
безпеки щодо себе, членів своєї сім'ї, близьких родичів, майна, житла тощо;

13) заявляти відводи;
14) ознайомлюватися з матеріалами досудового розслідування, та вимагати 

відкриття матеріалів;
15) одержувати копії процесуальних документів та письмові повідомлення;
16) оскаржувати рішення, дії та бездіяльність слідчого, прокурора, слідчого 

судді;
17) вимагати відшкодування шкоди, завданої незаконними рішеннями, діями 

чи бездіяльністю органу, що здійснює оперативно-розшукову діяльність, досудове 
розслідування, прокуратури або суду, в порядку, визначеному законом, а також 
відновлення репутації, якщо підозра, обвинувачення не підтвердились;

18) користуватись рідною мовою, отримувати копії процесуальних документів 
рідною або іншою мовою, якою він володіє, та в разі необхідності користуватися 
послугами перекладача за рахунок держави.

Підозрюваний має також інші процесуальні права, передбачені цим Кодексом.
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Підозрюваний, який є іноземцем і тримається під вартою, має право на зустрічі 
з представником дипломатичної чи консульської установи своєї держави, яку йому 
зобов’язана забезпечити адміністрація місця ув'язнення.

Підозрюваний зобов’язаний:
1) прибувати за викликом до суду, а в разі неможливості прибути за викликом 

у призначений строк - заздалегідь повідомити про це суд;
2) виконувати обов'язки, покладені на нього рішенням про застосування 

заходів забезпечення кримінального провадження;
3) підкорятися законним вимогам та розпорядженням слідчого, прокурора, 

слідчого судді, суду.
На всіх стадіях кримінального провадження підозрюваний має право 

примиритися з потерпілим і укласти угоду про примирення. У передбачених законом 
України про кримінальну відповідальність та КПК України випадках примирення є 
підставою для закриття кримінального провадження.

Про підозру мені повідомлено, письмове повідомлення про підозру і 
пам’ятка про процесуальні права та обов’язки підозрюваного вручені, права 
підозрюваного оголошені та роз’яснені.

Підозрюваний______________________________________________________

«» год. «» хвилин «» січня 2023 року.


